

# 『注釈 警察官職務執行法〔四訂版〕』訂正とお詫び

本書下記箇所には誤りがありました。訂正し、お詫びいたします。

該当箇所	誤	正
目次20頁 11行目	刑事訴訟法第231条を……	刑事訴訟法第213条を……
339頁 2～3行目	刑事訴訟法第231条を……	刑事訴訟法第213条を……
341頁 下から6行目	……刑事訴訟法第231条の……	……刑事訴訟法第213条の……
455頁 19行目	6 第2項の許可状は、……	6 前2項の許可状は、……
483頁 20～21行目	……合理的な根拠のある者。	……合理的な根拠のある場合。